

齐鲁晚报 2012.5.30 星期三

编辑:蓝峰 组版:刘燕

迎面碰一下，张口就要200块

陪家人来济看病的张先生感觉遇上“碰瓷专业户”，提醒大家都小心

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 于丽娟) 走在小吃街上，跟对面的男子迎面相撞，对方却因此索要200元赔偿，称不然就报警。28日晚，在济南打工的张先生就遇到了这样一个“碰瓷专业户”。

28日晚7点30分左右，张先生到齐鲁医院看望住院的母亲。与父亲步行经过齐鲁医院后边的小吃街时，张先生不小

心与一男子相撞。张先生连忙道歉，男子却不依不饶，一直叫嚣着：“对不起有用吗？得带我到医院查查，要不就给我200块钱！”

据张先生介绍，他在济南打零工，挣钱不多，今年5月份母亲生病住进齐鲁医院，医药费就花了两万多元了，他和父亲身上根本没有多少钱。“我跟你道歉，真是对不起。”张先生

说，他就是与对方对面碰了一下，应该没什么大碍，他不明白男子为什么这种态度。

面对张先生的道歉，男子却坚持说：“不行，不给钱我就报警。”

由于张先生母亲正在住院，他又是外地人，“多一事不如少一事。我一听他说要报警，就赶紧把钱给他了。”张先生无奈地说。他与父亲把随身携带

的160多元全都拿了出来，该男子才善罢甘休。

张先生称，回到医院后，他才得知，不少在医院的老乡在小吃街也遇到过类似的事情，男子的目标就是外地人。

据张先生回忆，男子大约40岁，身高在1米7左右，微胖，济南口音。他希望提醒经过小吃街的市民多加防范，再次发生类似事件请及时报警。

狱友结伙 来济盗窃

两个北京人在狱中服刑时认识，出狱后不思悔改，开车来济南盗窃，盗走多件玉器、黄金首饰，还有包括劳力士名表在内的手表三块，涉案价值30余万元。近日，槐荫警方经过十天的侦查最终在北京将两名嫌犯抓获，追回部分赃物。

本报记者 杜洪雷
摄影报道



热烈欢迎清华大学第一附属医院权威泌尿外科专家 李胜文教授受聘于山东国济泌尿专科医院

会诊时间：每周日

国家男科学科带头人、中华性学会委员李胜文教授近期受聘为山东国济泌尿专科医院的坐诊专家。李胜文教授表明，自己之所以来到国济医院，是因为山东国济泌尿专科医院，拥有国际先进的医疗设备、诊断技术，可让他的医学研究有更大的进展，医治好更多的男性患者。李胜文教授表示，虽然他从事男科领域已有四十余年的历史，但是医学无止境，作为山东国济泌尿专科医院的顾问，自己会继续对男科学的诊断治疗进行深入研究，以期研发出更先进的治疗方法，使男科学病患们都能尽快恢复健康。



李胜文 教授、主任医师 山东国济泌尿专科医院首席手术专家
1977年考取白求恩医科大学医疗系，取得学士、硕士学位。
1992—1994年在德国美因茨大学医学系攻读医学博士学位。师从时任国际泌尿外科学会主席、德国美因茨大学医学系泌尿外科学主任的Hohenfellner教授。
1998—1999在德国弗吉尼亚大学从事前列腺癌研究的博士后工作。2001年9月—7月在日本参加前列腺癌早期发现和早期诊断的国际合作项目。

山东国济泌尿专科医院为更好的服务于泉城百姓，现在特聘请男科专家李胜文教授到医院坐诊。

李胜文教授从医28年，主要从事泌尿外科临床诊断和临床研究工作。科主任前承担的省

级：科技进步奖一项，青年——青年医学研究基金一项。研究专长为泌尿系统肿瘤、组织工程学。临床专长为微创技术治疗泌尿系统肿瘤(前列腺癌、肾癌、膀胱癌)，尿路结石，小儿泌尿外科疾病；泌尿感染和尿

道改善技术；泌尿系统畸形的矫治技术等。先后在白求恩医科大学和首都医科大学任硕士研究生导师。中华医学会吉林省泌尿外科分会常委、副秘书长。长春市委员会第九、十届委员。兼任北京医学会第二届医疗事

业技术鉴定专家、北京市朝阳区劳动能力鉴定专家、《现代泌尿外科杂志》编委。

期间，发表论文80余篇，出版著作2部，教材1部。多次获吉林省科技进步奖、优秀论文奖、主持或参加国家、省部级课题9项。荣获吴阶平泌尿外科医学奖、省科技进步奖、省科研成果奖、新秀大谷—白求恩医学奖、吉林省科技进步奖、优秀论文奖、青年学术奖、华佗奖等荣誉称号。李教授此次应邀来到山东国济泌尿专科医院男科诊疗坐诊。李教授本着对患者的仁心，以丰富的经验和技术，竭诚为济南男科、泌尿外科疾病的患者提供最优质的服务。

李胜文教授表示，虽然自己从事男科学领域已有四十余年的时间，但是医术无止境，入院山东国济泌尿专科医院后，自己会继续对男科学的诊断治疗进行深入研究，以期研发出更先进的治疗方法，使男科学病患们都能尽快恢复健康。

山东国济泌尿专科医院

电话：0531-8272 6666

网址：www.82726666.com

地址：济南市经五路148号
(大观园商场南门向西50米)

办了充值卡， 咖啡店却关了门

总店称他们也联系不上加盟店负责人

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 于丽娟) 一市民在一家咖啡店办理了500元充值卡，但就在她第二次去消费时却发现咖啡店关了门。尽管她与咖啡店总店相关人员沟通过多次，问题还是没有解决。

据王女士介绍，半年前，她在泺源大街上的一家咖啡店办理了一张充值卡，首次充值500元钱，当天就消费了100元钱。

两个月前，王女士跟朋友再次到这家咖啡店消费，发现尽管招牌还在，咖啡店却关了门。王女士查询到这家咖啡店的总店电话后询问相关情况，一名尹姓工作人员接待了王女士，并称他们跟这家咖啡店之间存在纠纷，目前正在找律师解决，让王女士再等等。

5月29日，王女士再次找到了这名尹姓工作人员，但对方只让他继续等，其他细节也不清楚如何处理。

29日下午，记者联系上这名工作人员。据他解释，泺源大街上的这家咖啡店属于加盟店，按照规定，加盟店是不允许办理充值卡的，他们也多次在网站上提醒过。这家加盟店在4月份没跟总店打招呼就关了门，他们现在也联系不上相关负责人，没办法只能委托律师通过法律途径来解决。对于有消费者办理充值卡却没消费完的情况，他们建议消费者再等等。